

MLADOST DOO



Svetoilijska 108
Leskovac 16000
Srbija

Telefon: +381 16 216 488
Fax: +381 16 259 032

Proizvodnja supa, začinskih smeša i čajeva Proizvodno-trgovinsko preduzeće Mladost doo iz Leskovca osnovano je 1991. godine. Preduzeće se na početku bavilo proizvodnjom i pakovanjem dijetetskih proizvoda, pakovanjem čajeva i praškastih proizvoda. Narednih godina, dešavanja na tržištu i razvoj tehnologije uslovili su širenje proizvodnje. Proizvodni program je obogaćen uvođenjem sledećih vrsta proizvoda: supa, supenih kocki, začina, začinskih smeša, pudinga, šlagova, novih čajeva i drugih. Od 2010. godine bavi se i proizvodnjom oblandi. Kvalitet proizvoda

potvrđuju i sertifikati HACCP i EEIG. Asortiman:

Supe i supene kocke
Monokomponentni začini
Začinske smeše
Mega začin
Gotovi sosevi
Filter čajevi
Instant kafa
Pudinzi
Šlagovi
Praškaste smeše za sladoled
Oblande
Instant pire krompir
Instant palenta
Praškasti proizvodi

Zrnasti proizvodi
Zadovoljstvo za celu porodicu Mladost proizvodi se plasiraju kako na domaćem tako i na inostranom tržištu. Distribucija je organizovana na tržištu

Srbije, Makedonije, Grčke, BiH, Crne Gore, Hrvatske, Slovenije, Švajcarske, Švedske,

Amerike, Kanade i Australije. Razvojem novih proizvoda i usluga, stalnom modernizacijom i doslednom kontrolom, preduzeće teži da ostvari „Zadovoljstvo za celu porodicu“. Supe i supene kockeU svom proizvodnom programu fabrika Mladost iz Leskovca nudi ukusne supe i supene kocke. Supe i supene kocke su zaista pravo zadovoljstvo za celu porodicu. U ponudi su:Porodična bistra goveđa supa sa mesnim okruglicamaBistra goveđa supa sa mesomKokošja supaGoveđa supaPileća supa sa mesomPileća krem supaĐačka supaSupa sa knedlama od grizaŠtajerska supaSupa sa zvezdicamaSupa sa povrćemKrem supa od pečurakaKrem supa od krompiraKrem supa od povrćaTeleća kocka sa ukusom dimljenih rebaraPileća kocka sa povrćemKokošja kockaGoveđa kocka Monokomponentni začiniMonokomponentni začini su glavni sastojci svim jelima, a u našoj ponudi su:OriganoKim u zrnuCimet mleveniBiber u zrnuBiber mleveniLovorov listPaprika mlevena slatkaPaprika mlevena ljutaPaprika tucanaPeršun list sitno seckani 7gBosiljak sitno seckani 7gMirođija sitno seckani 7gRuzmarin sitno seckani 15gPraziluk sušeni mrvljeni 12gCrni luk sušeni mrvljeni 12gBeli luk u prahu 15gMix povrća za supe i variva 15gĐumbir u prahu 15gKari u prahu 18g Začinske smešeUkoliko do sada niste probali naše začinske smeše, pravo je vreme da to učinite. U ponudi su:Mešavina začina za papriku i sarmuMešavina začina za gulaš i paprikašMešavina začina za pasuljMešavina začina za leskovačku pljeskavicuA u danima posta su odlične ideje za obrok. Čorba od paradajzaRiblja čorbaPosna supa Mega začinS obzirom na to da je začin neizostavan deo svake kuhinje, potrudili smo se da naš Mega začin prilagodimo raznim potrebama tako da ga proizvodimo i pakujemo u kesama i teglama i u raznim gramažama. U ponudi su: U kesicama: 125gr, 250gr, 500gr i 1000grU teglama: 500gr, 750gr i 1000gr Gotovi soseviGotovi sosevi Mladost će olakšati kuvanje vaših omiljenih jela i učiniće ga još ukusnijim. Sos od paradajza ide idealno uz špagete, dok sos od pečuraka možete dodati na meso ili picu.Sos od paradajza za špageteSos od pečuraka za meso Filter čajeviPreduzeće Mladost iz Leskovca nudi široku paletu filter čajeva po izuzetno povoljnim cenama. Filter čajevi su biljni čajevi sa različitim aromama u filter kesicama sa končićem ili bez končića. U ponudi su:Rtanjski čajČaj od kopriveČaj od brusniceČaj od divlje trešnjeČaj od kamilice sa medomČaj od naneČaj od hibiskusaČaj od šipkaUvin čajČaj od žalfijeČaj

od šumskog voća Čaj od borovnice Čaj od jagode Zeleni čaj Instant kafa Novi proizvod u proizvodnom programu kompanije Mladost doo je instant kafa Mega Cafe. Instant kafa Mega cafe se proizvodi sa različitim ukusima. U ponudi su: Mega Cafe 2in1 Mega Cafe 3in1 Mega Cafe Cappuccino Classic Mega Cafe Cappuccino Choco Mega Cafe Cappuccino Vanilla Pudinzi Pudinzi su oduvek bili zadovoljstvo za celu porodicu. U ponudi su četiri vrste pudinga Mladost: Puding vanila Puding čokolada Puding jagoda Puding karamela Šlagovi Za još bolji ukus i izgled vaših torti i kolača tu su šlagovi Mladost. Šlagovi su dostupni u raznim gramažama, zavisno od vaših potreba. U pakovanju od: 200g, 500g i 1000g. Šlag krem beli Šlag krem čokolada Šlag krem vanilin Praškaste smeše za sladoled Koristite praškaste smeše za sladoled Leddy koje proizvodi Mladost doo. Praškaste smeše za sladoled su zadovoljstvo za celu porodicu. U ponudi su: Sladoled Leddy vanila Sladoled Leddy šumsko voće Sladoled Leddy stacciatella Sladoled Leddy jagoda Sladoled Leddy čokolada Oblande Koristite uvek sveže oblande Mladost da pripremite svoj omiljen kolač. Oblande Mladost su zadovoljstvo za celu porodicu. Instant pire krompir Instant pire krompir se lako priprema i provereno je odličnog ukusa! Najbolje je služiti ga uz piletinu ili ribu. Instant palenta Instant palenta Mladost je izuzetno zdrav i ukusan obrok za sve uzraste i ne sadrži gluten. Praškasti proizvodi Praškasti proizvodi Mladost su neizostavni sastojci za pripremu torti i kolača, jela i zimnice. Želatin Vinobran Vanilin šećer Soda bikarbona Prašak za pecivo Limontus Konzervans Skrob za kolače Nišesta Pšenični griz Prezla Kukuruzno brašno Kokosovo brašno Kako u prahu Zrnasti proizvodi U ponudi kompanije Mladost doo iz Leskovca su i zrnasti proizvodi: Suvo grožđe Susam Pirinač dugog zrna Pšenica belija Kukuruz kokičar

[Poseti website](#)

[Pošalji e-mail](#)